



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1515/2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

27/09/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නුගමුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත නුගමුව පොලීස් වසමේ දෙල්ගහමැඩිල්ල ප්‍රදේශයේ වෙළඳසැලක උඩුමහලක් පරීක්ෂාවට ලක් කර අංකය මකා දමන ලද ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන නුගමුව පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන කුඹල්ඔලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචි විශ්‍රාමික හමුදා සෙබලෙකි.

නුගමුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලීස් වසමේ බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් , අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 35,38 හා 42 ක් වන මීගොඩ හා බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.26 වන දින සවස් කාලයේදී, ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ධර්මාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සෙම්බරන්කොටුව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින සවස් කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන උග්ගල්බඩ, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාඋල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින දහවල් කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ අඹන ඇරිස්ටන් පාර ප්‍රදේශයේදී නාඋල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන කෝන්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාඋල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානය.

2024.09.26 වන දින දහවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලීස් වසමේ තොරතුරුපිටිය ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන ඇතිමලේ වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. නීතිවිරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මූලතිව් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.09.26 වන දින උදෑසන කාලයේ මූලතිව් පොලීස් වසමේ මුල්ලවයික්කාල් ප්‍රදේශයේදී මූලතිව් කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මූලතිව් පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මුල්ලවයික්කාල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මූලතිව් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මුන්දලම පොලීස් වසම.

2024.09.26 වන දින උදෑසන කාලයේ මුන්දලම පොලීස් වසමේ බරණන්කටුව කුරුඳුවැවේ මසුන් ඇල්ලීමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන බරණන්කොටුව, මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මුන්දලම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

11. දිගේ ගිලි මියගොස් සිටි තරුණයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් හමුවීම - වත්තේගම පොලිස් වසම.

2024.09.25 වන දින දහවල් කාලයේ වත්තේගම පොලිස් වසමේ පල්ලෙගුන්නෑපාන ප්‍රදේශයේ පොල්ගොල්ල ජලාශයේ දිය නෑමට ගොස් දිගේ ගිලි අතුරුදහන් වූ තරුණයින් දෙදෙනා සෙවීමේ කටයුතු වත්තේගම පොලිසිය හා නාවික හමුදා කිමිදුම් නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන අතර, දිගේ ගිලි අතුරුදහන් වූ එක් තරුණයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් 2024.06.26 වන දින පොල්ගොල්ල ජලාශයේ තිබී සොයාගෙන ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා අවුරුදු 19 ක් වූ පිලවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනෙක් අතුරුදහන් වූ තරුණයා සෙවීමේ කටයුතු වත්තේගම පොලිසිය හා නාවික හමුදාව විසින් සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.09.26 වන දින සවස් කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ අඹේපුස්ස ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා බරපතල තුවාල ලබා වරකාපොල රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට මාරුකර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ අඹේපුස්ස, වරකාපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.